
 
Δελτίο Τύπου 

 
Space Hellas A.E.  

Συστήματα και Υπηρεσίες Τηλεπικοινωνιών, Πληροφορικής, Ασφάλειας - Ιδιωτική Επιχείρηση Παροχής Υπηρεσιών Ασφάλειας  
Λ. Μεσογείων 312, Αγ. Παρασκευή 153 41, AΡ. Γ.Ε.ΜΗ.: 375501000 

 Διαβάθμιση ISO 27001:Δημόσιο   
 

Γραφείο Τύπου Space Hellas Τ: 210  6504293|e-mail: press@space.gr 
 
 

 

 
Αθήνα, 05 Ιουνίου 2025 
 
 

Space Hellas: Υλοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης  
Ασφάλειας Πληροφοριών & Επιχειρησιακής Συνέχειας στην 4η Υγειονομική 

Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης  
 

Η Space Hellas, μετά από διαγωνιστική διαδικασία, ανέλαβε την ανάπτυξη και 
υλοποίηση Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών (ISMS) και Συστήματος 
Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας (BCMS), της Διεύθυνσης Πληροφορικής της 
4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης, συμβάλλοντας καθοριστικά 
στην επιτυχή πιστοποίηση του οργανισμού, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα ISO 
27001 (Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών) και ISO 22301 (Σύστημα 
Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας). 

Παράλληλα, η εταιρεία ανέλαβε τον κρίσιμο ρόλο του Chief Information Security 
Officer (CISO), προκειμένου να διασφαλιστεί η πλήρης συμμόρφωση της 
Υγειονομικής Περιφέρειας με την ευρωπαϊκή Οδηγία NIS2 και το νέο ελληνικό νόμο για 
την κυβερνοασφάλεια, οι οποίοι καθορίζουν το σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο για την 
προστασία κρίσιμων υποδομών και ψηφιακών υπηρεσιών του δημόσιου τομέα. 

Η υιοθέτηση των συστημάτων ISMS & BCMS και η επιτυχής πιστοποίηση 
αποδεικνύουν την επιχειρησιακή ωριμότητα και την τεχνολογική ετοιμότητα της 4ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις αυξανόμενες 
απαιτήσεις ψηφιακής ασφάλειας και διακυβέρνησης. Η σημαντική αυτή υλοποίηση 
καθιστά την 4η Υ.Πε. την πρώτη Υγειονομική Περιφέρεια στην Ελλάδα και έναν από 
τους ελάχιστους δημόσιους οργανισμούς της χώρας που έχουν επιτύχει την 
απόκτηση των εν λόγω πιστοποιήσεων κρίσιμης σημασίας. 

Η πιστοποίηση κατά ISO 22301 διασφαλίζει ότι η Διεύθυνση Πληροφορικής 4ης Υ.Πε. 
έχει θεσπίσει και εφαρμόζει ένα στιβαρό και λειτουργικά αποδοτικό πλαίσιο για την 
πρόληψη, ανταπόκριση και ανάκαμψη από αιφνίδια περιστατικά, τα οποία ενδέχεται 
να διαταράξουν την επιχειρησιακή συνέχεια και την παροχή βασικών υπηρεσιών. Η 
δυνατότητα αυτή εγγυάται την αδιάλειπτη λειτουργία των πληροφοριακών 
συστημάτων, ακόμα και υπό αντίξοες συνθήκες, εξασφαλίζοντας τη συνέχιση της 
παροχής ποιοτικών και αξιόπιστων υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες. 

Αντίστοιχα, η πιστοποίηση ISO 27001 επιβεβαιώνει τη στρατηγική δέσμευση της 
Υγειονομικής Περιφέρειας για τη διαχείριση και ασφάλεια των πληροφοριών, 
διασφαλίζοντας την αποτελεσματική προστασία των ευαίσθητων δεδομένων 
πολιτών και εργαζομένων από κινδύνους, παραβιάσεις και μη εξουσιοδοτημένη 
πρόσβαση. Η συμμόρφωση αυτή ενισχύει περαιτέρω το αίσθημα εμπιστοσύνης, 
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αξιοπιστίας και διαφάνειας στις σχέσεις της Διοίκησης με τους πολίτες και τους 
συνεργαζόμενους φορείς. 

Ο Διοικητής της 4ης Υ.Πε., Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης, δήλωσε: «Η απόκτηση 
αυτών των πιστοποιήσεων δεν αποτελεί απλώς ένα σημαντικό ορόσημο, αλλά 
αντικατοπτρίζει τη διαρκή μας προσήλωση στη δημιουργία ενός ασφαλούς, 
λειτουργικού και ποιοτικού ψηφιακού περιβάλλοντος για τη στήριξη της δημόσιας 
υγείας.» 

Ο Διευθυντής Πληροφορικής, κ. Θεοδόσιος Λόζος, τόνισε: «Η διπλή αυτή 
πιστοποίηση αποτελεί καρπό συλλογικής προσπάθειας και υποδειγματικής 
οργάνωσης. Είμαστε υπερήφανοι που η Διεύθυνσή μας πρωτοπορεί σε θέματα 
πληροφορικής ασφάλειας και επιχειρησιακής συνέχειας.» 

Η 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης συνεχίζει να επενδύει 
στρατηγικά στην τεχνολογία, την καινοτομία και τη θεσμική συμμόρφωση, με σκοπό 
τη διαρκή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας και τη θωράκιση του 
πληροφοριακού της οικοσυστήματος, προς όφελος όλων των πολιτών. 

Η Space Hellas, μέσα από την τεχνογνωσία και την πολυετή εμπειρία της, 
αναδεικνύεται σε στρατηγικό σύμμαχο του χώρου της Υγείας, καθοδηγώντας με 
συνέπεια και επαγγελματισμό τους δημόσιους φορείς στο δρόμο της 
κυβερνοασφάλειας, της επιχειρησιακής συνέχειας και της συμμόρφωσης με το 
ευρωπαϊκό και εθνικό κανονιστικό πλαίσιο, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη 
διαμόρφωση ενός ασφαλούς και βιώσιμου ψηφιακού μέλλοντος για τη Δημόσια 
Διοίκηση. 
 
 
 
Σχετικά με τη Space Hellas:  

Η Space Hellas είναι ένας κορυφαίος Digital Integrator και value-added Service Provider με διεθνή παρουσία στον 
τομέα του ICT και Security. Δραστηριοποιείται από το 1985 στον χώρο της υψηλής τεχνολογίας με στόχο τη δημιουργία 
νέων δεδομένων στο ταξίδι του ψηφιακού μετασχηματισμού των σύγχρονων επιχειρήσεων και οργανισμών. 
www.space.gr 
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